
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره 02جمع بارم : 
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بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را تعیین کنید. 

 الف( بازتاب تبدیلی همانی است. 

 رک دارند. دو دایره متداخل فقط دو مماس مشت ب(

 ج( مستطیل هم محاطی است و هم محیطی.

 د( در هر تبدیل طولپا، تبدیل یافته هر زاویه، زاویه ای هم اندازه آن است.

1 

2 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 است. الف( مرکز دایره محیطی مثلث نقطه .................. و مرکز دایره محاطی آن نقطه ..................

 ب( در هر تبدیل نقطه ای را که تبدیل یافته آن بر خود آن منطبق باشد، .................... می نامند.

 ج( تبدیل هایی که طول پاره خط را حفظ می کنند، تبدیلات ............. می نامند.

 درجه برابر ................ است. 06ه سانتی متر و رو به رو به زاویه ای به انداز 5کمانی از یک دایره به شعاع د( طول 

1 

 1.1 ثابت کنید اگر دو وتر در یک دایره با هم موازی باشند، کمان های محصور بین دو وتر با هم برابرند. 3

4 
مساحت ناحیه واقع بین دو دایره هم مرکز 

55𝜋

5
سانتی متر مربع است. طول وتری از دایره برزگتر که بر دایره کوچکتر مماس  

 ب سانتی متر به دست آورید.باشد، برحس
1.1 

1 

 فرض شود،  OO’=dاگر  C’(O’,R’)و  C(O,R)دو دایره 

الف( ثابت کنید طول مماس مشترک داخلی این دو دایره از رابطه زیر 

 به دست می آید.

 مشترک داخلی دو دایره را توضیح دهید. ب( روش ترسیم مماس
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 0از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ریاضی یازدهم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6 اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 4111 -4114سال تحصيلی  اولآزمون ترم 

 0هندسه نام درس: 

 خانم تکراری نام دبیر:

 1022/ 12 / 26 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 12: 22 :ساعت امتحان

 دقیقه 102مدت امتحان : 



6 

تقسیم کرده است.  5به  1سانتی متر را به نسبت  9به طول  CDوتر  ABوتر  C(O,R)در دایره 

 را به چه نسبتی قطع می کند؟ ABوتر  CDباشد، آنگاه وتر  AB=11cmاگر 

 

 

 

1.1 

 1 باشد. 0و  3و 5آورید که شعاع سه دایره محاطی خارجی آن  شعاع دایره محاطی داخلی مثلثی را به دست 7

 1 حالت های مختلف دو دایره را با رسم شکل نام ببرید. )چهار مورد کافیست( 8

 2 ثابت کنید یک ذوزنقه محاطی است اگر و تنها اگر متساوی الساقین باشد.  9

11 
می دانیم یک چهارضلعی محیطی است اگر مجموع اندازه های دو ضلع مقابل برابر مجموع اندازه های دو ضلع مقابل دیگر باشد. 

 را به روش برهان خلف ثابت کنید. عکس این قضیه 
2 

11 
و شیب  ’AB=A’Bدر راستای عمود بر خط بازتاب قرار داشته باشد و تصویر یکدیگر باشند، نشان دهید  ’A’Bو  ABاگر پاره خط 

 هر دو پاره خط برابر است.
1 

 1.1 )سه ویژگی کافیست( چند ویژگی بازتاب را بنویسید. 12

 2 کافیست()دو حالت ثابت کنید در هر انتقال، اندازه هر پاره خط و تصویر آن باهم برابرند.  13

14 

را حول کدام نقطه و چند درجه دوران دهیم تا  ABCDچهارضلعی 

به دست آید. )نیازی به رسم شکل در  ’A’B’C’Dچهارضلعی 

 پاسخنامه نیست. فقط نام نقطه و اندازه زاویه را قید کنید.(
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 0از 0صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 نمره1                            ج( نادرست          د( درست               نادرستالف( نادرست                    ب(  1

2 
 نمره 1همرسی عمودمنصف های مثلث/ همرسی نیمسازهای زاویای داخلی مثلث                                 الف( 

د(                 لپاج( طو            ب( نقطه ثابت تبدیل
𝜋

6
 

 نمره1.1کتاب درسی       11قضیه ص  3

4 

 

𝑆 = 𝜋𝑅2 − 𝜋𝑟2 =
21𝜋

2
→ 𝜋(𝑅2 − 𝑟2) =

21𝜋
2

→ 𝑅2 − 𝑟2 =
21
2
= 𝐵𝐻2 

→ 𝐴𝐵 = 𝐴𝐻 + 𝐻𝐵 =
1

√2
+

1

√2
= 1√2 

 

 نمره 1.1

 نمره 2کتاب درسی                   21ص  5

 نمره 1.1کتاب درسی         22ص  1تمرین 6

7 
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6
= 1 → 𝑟 =  نمره1                     1

 نمره 2کتاب درسی          22ص  8

 نمره2کتاب درسی  22ص  1تمرین  9

 کتاب درسی 22قضیه ص  11

11 

AB  را امتداد داده تا خطd  را در نقطهH  قطع کند و در طرف دیگر

 را به دست می آوریم.  ’Bو  ’A، تصاویر dخط 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( جهت شکل را حفظ نمی کند. 4( اندازه زاویه را حفظ می کند.      2( لزوما شیب را حفظ نمی کند.     2( ایزومتری است.   1 12

 کتاب درسی 41ص  13

14 
NA=NA’ , NB=NB’, NC=NC’, ND=ND’ 

می سازند. در  22می سازند. پس با یکدیگر زاویه  41با خطوط افقی )یا عمودی( جدول زاویه  ’NAو  NAهمچنین بین خطوط 

 درجه است.  22نتیجه زاویه دوران 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  6 ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 فلسطین واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 0411-0410سال تحصیلي  اولسؤالات میان ترم  کلید

 نام درس: هندسه یازدهم

 خانم تکراری نام دبیر:

 0066/ 06/  66امتحان:   تاریخ

 / عصرصبح 06: 66 :ساعت امتحان

 دقیقه 026مدت امتحان : 


